## 抽選で 40 名様に鹿児島の特産品をプレゼント!

# DELEGRICATION NO SERVE TO SERV

「高校生考案のメニュー」の写真に

「#かごしまおいしいものフェア」のタグをつけて投稿してね!

2023 2月4日 ▶ 3月5日

## ○ 参加方法



take a pic

### Step】 公式アカウントをフォロー

Instagramアプリをダウンロードして、 公式アカウントかごしまの食(@kagoshimasyoku)を フォローしてください。



## Step2 店舗で注文・購入して撮影!

「かごしまおいしいものフェア」 開催中の店舗で「高校生考案のメニュー」を 注文・購入し、写真を撮影してください。



## Step3#(ハッシュタグ)をつけて投稿!

ハッシュタグ「#かごしまおいしいものフェア」を つけて投稿してください!

※Instagramの投稿を「非公開」設定されている場合は、 本キャンペーンの応募対象外になりますのでご注意ください。 ※投稿された写真は@kagoshimasyokuにリスポ投稿 する場合もあります。

#### 「かごしまおいしいものフェア」 ハッシュタグキャンペーン募集要項

#### ■ 期間

令和5年2月4日(土)~ 令和5年3月5日(日) ※当選の御連絡は令和5年3月中旬を予定しております。

#### ■ 応募資格

- 日本国内にお住まいで、かつ、商品のお届け先が日本国内の方
- Instagramをご利用のかたで、公式アカウント(@kagoshimasyoku)をフォローしている方
- Instagramの投稿を「公開」設定にしている方。
- ※Instagramのアカウント作成及び御利用はInstagramの利用規約を御参照ください。

#### ■ プレゼント及び当選者数

鹿児島県の特産品を40名様へ贈呈します。

※発表は当選者への御連絡をもって代えさせていただきます。

#### ■ 当選者発表

応募の中から厳正な抽選のうえ、当選者を決定いたします。

当選された方には、公式アカウント(@kagoshimasyoku)から、Instagramのダイレクトメッセージを通じてお知らせいたします。

当選通知後は、プレゼント配送に必要な情報を返信いただき、「当選確定」となります。

※当選通知に記載されている日時までに御返答いただけなかった場合,当選は無効となります。

#### ■ 商品発送

当選者確定後に、商品を発送いたします。諸般の事情により発送が遅れる場合もありますので御了承ください。

#### ■ ご注意

参加方法「Step1~3」を満たした投稿をもって、キャンペーンに御応募いただいたものとみなします。

御本人が撮影した写真が対象となります。

※他人の著作権を侵害する写真等による応募は無効です。

キャンペーンに御応募いただいた投稿を、本サイトもしくは公式アカウントで御紹介させていただく場合もございます。

当選発表前にフォローを外された場合は、応募対象外とさせていただきます。 Instagramの投稿を非公開設定にされている方は、本キャンペーンの応募対象外になりますのでご注意ください。